

Ikt. szám: EL-2945-056/2021.

Zics Tamás úr
mb. igazgató

Püspökladány Város Gazdasági Ellátó Szervezete

Püspökladány

Tisztelt Igazgató Úr!

Az „Önkormányzatok ellenőrzése – Önkormányzati intézmények integritás és belső kontrollrendszerének ellenőrzése” című számvevőszéki ellenőrzéshez kapcsolódóan, az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 33. § (6) bekezdésében szabályozott elnöki figyelemfelhívó levélre adott, 2021. március 10-én kelt, 65/2021. iktatószámú tájékoztatását és a csatolt dokumentumokat köszönettel megkaptam.

Az Alaptörvény 39. cikk (2) bekezdése szerint a közpénzekkel gazdálkodó minden szervezet köteles a nyilvánosság előtt elszámolni a közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával. Az elszámoltathatóság érvényesülésének alapvető feltétele, hogy a hatályos törvényi és kormányrendeleti szintű jogszabályi előírások, továbbá a gazdálkodó szervezetek belső szabályozásai biztosítsák a felelős gazdálkodás kereteit, a gazdálkodásért való felelősségi viszonyok egyértelmű meghatározását. Ha a felelősség nem egyértelműen tisztázott, a szabályok betartása gyengül, megnő a költségvetési keretek túllépésének és a visszaéléseknek a kockázata, továbbá nem biztosítottak az eredményes, hatékony, gazdaságos gazdálkodás feltételei sem. Emellett az elszámoltathatóság érvényre juttatásához szükséges a jogszabályi rendelkezések és belső szabályok betartása a gazdálkodási feladatokat ellátók részéről.

Ezen elv érvényesülését szem előtt tartva az Állami Számvevőszék már az ellenőrzés során élt figyelemfelhívással és szólította meg azon intézményvezetőket, ahol hiányosságot tárt fel és egyúttal adott lehetőséget arra, hogy a jogszabálysértő gyakorlatot megszüntesse, és erről beszámoljon.

Örömmel vettem tájékoztatását arról, hogy az Állami Számvevőszék által feltárt hiányosságok felszámolására intézkedéseket tett, bizakodással tölt el, hogy Ön is azért dolgozik, hogy Magyarországon szabályosan, átláthatóan és hatékonyan működő gazdálkodó szervezetek tevékenykedjenek. Tájékoztatom, hogy a figyelemfelhívó levélre adott válaszlevelében foglaltakat

feldolgozzuk, és az Állami Számvevőszék ellenőrzéseinek kockázatalapú tervezése során felhasználjuk.

A szabálykövetésnek és a rendezettségnek a COVID-19 világvárvány időszakában is kiemelt jelentősége van, amelynek nehéz megfelelni nap, mint nap. Ezért a működésben a szabályozottság nélkülözhetetlen. Remélem, hogy ellenőrzésünk során közvetíteni tudtuk azt az üzenetünket, amely szerint az Állami Számvevőszék célja, hogy ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzügyek átláthatóságát, rendezettségét, a közpénzügyi helyzet javulását, ezért kiemelten fontosnak tartja a pozitív változások elindítását.

Hiszek abban, hogy a korrupció elleni fellépés kulcsa az összefogás és a megelőzés. Bízom benne, hogy tevékenységével, intézkedéseivel Ön is hozzájárul ahhoz, hogy Magyarországon ebben az időszakban is integritástudatos és szabályosan gazdálkodó intézmények működjenek. Mindez alapját jelenti a közpénzügyekben az eredményes, hatékony és hatásos feladatellátásához, a lakosság jobb életkörülményeihez.

Munkájához további szakmai sikereket és jó egészséget kívánok!

Budapest, 2021. május 27.

Tisztelettel:

Domokos László
elnök nevében eljáró
Holman Magdolna
alélnök s.k.